

# Плевенски Извѣстия

„Свѣтлината е най-голямата носителка на прогреса, тамъ гдѣто владей, мрака нѣмей“.

НЕЗАВИСИМЪ ОБЩЕСТВЕНЪ ЛИСТЪ.

„Тамъ гдѣто оралата сж сега си, а сабитъ рждиви и на ро... сж щастливи“.

В. „Плевенски Извѣстия“  
ИЗЛИЗА ПЕРИОДИЧЕСКИ.

ЦѢНА:  
За 50 броя 4 лева, за 10 броя 1 левъ,  
а за странство се прибавятъ пощен-  
скитѣ разноски.

Единъ брой 10 стотинки.

Всичко

Що се отнася до вѣстника се адресира:  
Редакция на в. „Плевенски Извѣстия“ въ  
гр. Плевенъ.

Неплатени писма не се приематъ. Ржко-  
писи назадъ не се връщатъ.

Защо се плаща:

По 1 левъ за 1-ва страница, по  
3 ст. за IV-та приставка, по особено  
споразумение.

Единъ брой 10 стотинки

## УЧИТЕЛЯ

по музиката при клас-  
ното мъжко училище,  
дава частни уроци по цигулка, китара,  
мандолина, цитра и пиано.

Споразумѣние въ  
Печатница „Надежда“.

1—3

## ИЗВѢСТІЕ

Имаме честъ да съобщимъ на почитае-  
митѣ си клиенти, че отъ днесъ за напредъ  
ставаме прѣдставители на разнитѣ вина  
отъ Княжеската изба въ Евксиноградъ и  
Щаимбрухска бира. както за гр. Плевенъ  
тѣй и за околията му, за това молимъ  
ония отъ тяхъ, които иматъ нужда отъ та-  
квива вина и бира да се отнасятъ направо  
до насъ за дръвна цокука, а за едра да  
даватъ поръчките си.

14/X 1905 год. Съ почитание:  
гр. Плевенъ Д. Добревъ & Ст. Инономовъ  
Притежатели на хотелъ „Балканъ“.

1—3

## ДАВА СЕ ПОДЪ НАЕМЪ.

Отъ 1-и Ноември н. г. дюгенъ — при  
бирария „Батембергъ“.

Споразумѣние въ домътъ на запас-  
ния капитанъ Узуновъ Христо. 3—3

## ИЗЛЪЗЕ ОТЪ ПЕЧАТЪ

Коментаръ върху Търговския Законъ

отъ Ив. С. Тишевъ (юристъ).

Часть I.

Книгата се състои отъ 30 печатни коли,  
обема чл. чл. 1—526 отъ Търговс. законъ и  
струва 4 лева, съ пощата 20 стот. повече.  
На книжаритѣ се прави 20% отстъпка.

Това съчинение е особено ползно за г-да  
търговцатѣ, комисионеритѣ, спедиторитѣ, търг.  
дружества, ученицатѣ въ търговскитѣ училища,  
студентитѣ по правото, адвокатитѣ, съдитѣ и  
пр., защото освѣтъ текста на закона, то съ-  
държа: всестранно тълкувание на членовеѣ отъ  
закона, ссилка на членовеѣ отъ закона по  
между имъ и на други дѣйствующи закони,  
защото тя разяснява до извѣстна степенъ сми-  
съла на закона, послѣднитѣ измѣнения и допъл-  
нения на Търг. законъ приети отъ XIII Обикн.  
Нар. Събрание, образци въ текста и по-важ-  
нитѣ привципални рѣшения на Върх. Касац.  
Съдъ. — Въ него се третиратъ голѣмо число  
важни търговски въпроси. Съчинението е поста-  
вено въ течение на нашето законодателство до

днесъ. Въ него прогреситѣ на доктрината и  
юриспруденцията сж гражливо изложени. „Комен-  
тара“ изобщо е написанъ на лѣкъ и разбира-  
емъ езикъ, съ строги и точни юридически опрѣ-  
дѣления. При съставяването на това ползно и  
отъ висока научна стойностъ съчинение, авто-  
рътъ се е старалъ всичко грижливо да прѣд-  
види, нагледно да изложи и да подкрѣпи съ  
образци и прѣмѣри отъ търговския животъ. —  
При днешното развитие на търговията, появя-  
ването на такава книга, какавто е „Коментаръ  
върху Търговския законъ“, се явява повече  
отъ необходима настояща книга, за всѣки, който  
борави съ търговията и въ сѣдилищата. —  
Нарочно е оставена такава низка цѣна, за да се  
направи достъпна за широката публика.

Намира се за проданъ въ книжний мага-  
зинъ на печатница „Надежда“ на Карабелевъ,  
Караивановъ & Игнатевъ, въ гр. Плевенъ.

2—5

## !!КОНЦЕРТНИ ЦИГУЛКИ!!

„OSMANEK“

Пристигнаха ни концертни цигулки  
отъ най-прочутата фабрика „A. OSMA-  
NEK JOHNSON“ тѣзи цигулки се разли-  
чаватъ отъ другитѣ по чистата си изра-  
ботка, по лѣката си направа и по силния  
вѣренъ и мелодиченъ тонъ.

Кутий, лѣкъ отъ чисто фернангбу-  
хово дърво и асортична италиянска корда.

Продаватъ се най-ефтно въ книж-  
ний магазинъ на печатницата „Надѣжда“  
на Карабелевъ, Караивановъ & Игнатевъ.

2—5

## ИЗВѢСТІЕ

Никифоръ Г. Кжнчовъ

Плевенъ.

П. Г.

Смъртъта на уважаемиятъ ни съдружникъ,  
Симеонъ Ил. Хайдудовъ, ликвидира търговскитѣ  
фирми С. Ил. Хайдудовъ & Сие и Никифоръ Г.  
Кжнчовъ & Сие — Плевенъ, въ които фирми отъ  
1891—1904 г. участвувахъ като съдружникъ.  
Слѣдъ окончателната ликвидация явявамъ, че за  
въ бждаще оставамъ да работа самостоятелно и  
ще се занимавамъ специално съ прѣкупувание  
и прѣпродавание на разенъ едъръ и дребенъ  
добитъкъ, и разни храни за смѣтка и подъ  
комисиона. За целъта увѣдомявамъ Ви, че отво-  
рихъ и наредихъ кантора, която се помѣщава  
въ дюгена подъ № 855 улица „Александров-  
ска“ между хотелитѣ: „Търговски“ и „Сомо-  
витъ“ на „Съръ пазаръ“ въ гр. Плевенъ.

Слѣдъ това моля П. Г. да запазитѣ пъл-  
ното довѣрие, което сте имали и по рано къмъ  
менъ. Въ случай когато ще Ви съмъ полезенъ  
на расположението съмъ Ви, за което прѣдва-  
рително Ви багодаря.

За редовностъ, точностъ и умѣнията ще  
се увѣрите при пръвъ случай.

Плевенъ, 1 октомври 1905 год.

Съ отлично почитание:

2—3

Никифоръ Г. Кжнчовъ.

## Монополъ.

Въ Святицковския в. „Ратникъ“ сръбцаме  
долната статия, на която поради важността и  
значението даваме изъ цѣло мѣсто въ листѣтъ  
си. Въпроса който се третира въ тази ста-  
тийка е доста умѣстенъ и въбужда общъ ин-  
тересъ, а особено у печатарското сѣловие, ко-  
ето трѣбва да се стрѣсне и замисли, защото  
съ едно противозаконно окръжно се отнема  
хлѣба му, който искарава то съ мъка и трудъ. Да  
се монополизира по такъвъ начинъ една работа  
отъ която вадятъ хлѣба си едно доста голѣмо  
множество Български граждани, е освѣтъ про-  
тивозаконно, но ако щете и прѣстѣпно. Въ тази  
си статийка нашия събратъ казва:

„Министерството на Вхтрѣшнитѣ работи  
е разпоредило щото всички счетоводни и дѣло  
водни регистри и книжя за селскитѣ общини  
да бждатъ отпечатани въ Държавната печатница  
и къмъ края на м-ць Декември да се изпра-  
тятъ чрѣзъ Окол. началници по селск. общини.  
За тая цѣль, сжщото министерство изпратило  
окръжно писмо до Окржжн. управители, тѣзи  
послѣднитѣ да съобщатъ чрѣзъ Окол. начални-  
ци на селскитѣ общини да не си поръчватъ за  
слѣдующата 1906 година никакви счетоводни  
и дѣловодни книги, защото ще имъ бждатъ  
доставени отъ държавната печатница.

Не сж ни извѣстни причинитѣ които сж  
заставили министерството да прѣдприеме такава  
една мѣрка, която е равностилна съ създаването  
на единъ законъ за унищожение на частнитѣ  
печатници. Ако министерството на Вхтрѣшнитѣ  
работи, респективно министра на това минис-  
терство, г-нъ Дмитръ Петковъ, е рѣшилъ да  
монополизира всичко въ България, тогава е  
оправдателна постѣпката съ която се монопо-  
лизира и печатането въ Държавната печат-  
ница. Но това за да станеше, трѣбоваше г-нъ  
Петковъ да внесе законопроектъ и узакони  
чрѣзъ камарата, че всички Държавни и Общ.  
книжн., счетоводни, дѣловодни, па ако ще и  
каквито и да сж, да се печата само въ Държав-  
ната печатница, тогава при единъ законъ, при-  
тежателитѣ на частнитѣ печатници, щѣха да  
помислятъ какво да сторятъ съ собственитѣ си  
печатници, или пъкъ, щѣха да поискатъ да

12180

се прѣдвиди въ закона, откупуванието на частните печатници.

Сега обаче, само съ една министерска заповѣдъ и едно министерско окръжно, да се въвежда монополъ за печатане въ Държавната печатница е, противозаконно, на ако щете и безбожно.

Печатари отъ провинцията сж ходили въ София и сж направили опитъ, като сж молили г. Петкова да си отмени това противозаконно разпореждане, обаче, молбата имъ не е била уважена. Мотивитѣ на г. Петкова биле тия, че нѣкои печатари експлоатирани общинитѣ, като имъ продавали на твърдѣ високи цѣни. Ний допускаме това, но питаме само монопола ли може да запази общинитѣ отъ тая експлоатация? Сами ще отговоримъ и явимъ комуто трѣбва, че не е тоя редътъ по който могатъ да се спасятъ отъ експлоатация селскитѣ общини, както е случая и съ окръжното му да не даватъ общинитѣ никакви помощи за паметници и прочее, то защо отива да овичтожава цѣло едно сѣсловие — печатарското. Г-нъ Петковъ не трѣбваше да става на едни майка, а на други мащеха. Ако той е искалъ да запази отъ експлоатация селскитѣ общини, той трѣбваше да разпореди да се обявѣтъ търговецъ въ всѣко Окръжно и Околийски управления за всичкитѣ нуждни за урѣждѣнията книжа и чрѣвъ търгъ да се отдадѣтъ на тоя печатаръ, който намали най малка цѣна. Ако ли пъкъ се страхува отъ нѣкакво съглашение мѣжду мѣстни печатари, той можеше да позволи на Държавната печатница да оферира и тя, или пъкъ може да опрѣдѣли номинални цѣни отъ които да се намалява, но тѣй както сега е наредилъ и узаконилъ, да се печататъ всички нужди за селскитѣ общини книжа, само въ Държавната печатница, е явно упропаствяване на селскитѣ печатарско сѣсловие.

Една уредена за печатане всички форми печатница, каквито сж повечето печатници въ насъ, съ нужднитѣ: ножъ за рѣзване, машина за шиене и проче, коштуватъ на единъ притежателъ отъ 20—25 до 30 хиляди лева. Тоя капиталъ стои затворенъ и притежателтъ очаква отъ печатницата работа за да може да издържа работници, да изплаща наеми, да плаща данъци и най-сетне да спечели нѣщо и за прѣхрана. Ако сега самото министерство отнема

работата на тоя родъ занятие и я монополизира въ Държавната печатница, пита се какво трѣбва да стане съ тия притежатели на печатници.

Длъжностъ се налага на всички печатари, да взематъ инициативата и свикатъ единъ съборъ въ който да обмислятъ тоя жизненъ за тѣхъ въпросъ и направятъ постѣпка за отмѣняване на противозаконното разпореждане на министра на Вътрѣшнитѣ работи. Не направятъ ли това самитѣ печатари. Не протестиратъ ли противъ безаконията, слѣдъ министерската противозаконностъ, иде тѣхната виновностъ. Всѣки ще има право да сѣди, че министерството на Вътрѣшнитѣ работи върши всичко на законо основание, а слѣдователно печатаритѣ да напустнатъ печатарството, да отидатъ да станатъ ратаи, за да чакатъ слѣдъ това да станатъ министри“.

Като даваме дословно мѣсто въ листътъ си на тая статийка на нашия събратъ, в. „Ратвикъ“, не можемъ и ний да не обърнемъ вниманието на печатарското сѣсловие въ страната ни, да се заинтересова живо по тоя жизненъ за тѣхъ въпросъ и съ протести и общи събрания да протестиратъ противъ тия безакони министерски разпорѣждания, защото ако се оставятъ тѣй, то всѣкога единъ Министеръ ще може съ едно само окръжно да отмѣнява всѣки законъ. Този въпросъ погледнатъ по обширно, не засѣга само печатарското сѣсловие, а и другитѣ отрасли отъ нашитѣ занаяти, защото ако се остави това така утрѣ на другъ или сѣщия Министеръ ще му хрумне на умъ, че панталонджийтѣ или кундуржийтѣ експлоатиратъ неговитѣ чиновници и съ едно окръжно ще заповѣда да се взематъ дрѣхы или обуца, само отъ еди кой си кундуржия или панталонджия и по този начинъ могатъ да се монополизиратъ у насъ занаятитѣ. Печатари стрѣснетъ се и не допускатъ да въ се отнема прѣхраната и упропаствяванието Ви. Ще прослѣдимъ тоя въпросъ и възможно е да се повърнемъ по обстоятелствено по него.

## Нашата баня.

Върваме да сж срѣщали читателитѣ ни въ безплатната притурка на в. „Вечерна Поща“ бр. 19, клеширана строящата се въ града ни

за правдината ти. Ще те освободя да отидешъ по работата си, ама и Юрданчо за тебе не лже; сѣ ще имашъ нѣщо карашикъ съ комититѣ. Зеръ за мирния човѣкъ никой нищо нѣма да каже (къмъ засѣдателитѣ) така ли е ааларъ?

**Засѣдателитѣ.** Еветъ наша ефендимъ!

**Кѣни** (хладнокрѣвно). Не съмъ се клелъ ефендимъ; нищо не знамъ що е това комитетъ, никакво сношение съ Юрдана не съмъ ималъ, а той лже като циганинъ. Азъ съмъ бѣденъ човѣкъ; баща съмъ на 3 дѣца и денонощно работя като робъ за прѣхраната си. Нито съмъ съвувалъ за такива неща.

**Метхадъ паша** (озлобено рѣмджейки и троайки). Скоро казвай, бре ханжъръ, кой те заклѣ?

**Кѣни.** Никой не ма е клелъ, нито пъкъ имамъ извѣстие за подобно нѣщо.

**Метхадъ паша.** Ха, какъ да не си се клелъ, когато Юрданчо го доказва и когато ти си правилъ и други подобни хайдутлуци?

**Кѣни.** Юрданъ не може да знае работата ми, ефендимъ, той лже като циганинъ.

**Метхадъ паша** (троайки). Ханжъръ, какъ можешъ да казвашъ, че Юрданчо лже, ако той казва истината, която потвърдиха толкова души?

баня съ слѣдующето отъ долу напечатано обяснение: „По инициативата на деятелния!! Плъвенски кметъ Тодоръ Табаковъ прѣзъ миналий м. Августъ е започнато строението на една модерна баня (хамамъ) за нуждитѣ на бързоразвивающия се градъ. Банята ще бѣде довършена прѣзъ идущата год. и ще коства около 200,000 лева. Изработката на илановетъ и ржководството на строението е повѣрено на столичния архитектъ Никола Лазаровъ!“

Да ли господина деятелния ни (sik) кметъ е искалъ съ туй да си прѣдаде нѣкоя важностъ или пъкъ столичния архитектъ г. Лазаровъ гони съ туй нѣкоя цѣль, намъ не ни е извѣстно, но считаме за дългъ като Плъвенски граждани, да дадемъ едно що годѣ обяснение да ли града ни имаше нужда отъ баня, и дали трѣбваше тя да бѣде толкова голѣма, луксозна и скъпа.

Знаятъ съгражданитѣ ни, какъ станаха изборитѣ и какъвъ е общинския ни съветъ, той се състои отъ хора невежи и до толкосъ невежи и неграмотни щото едва могатъ да си подписватъ имената. За фактически господаръ тѣ иматъ кмета си Табаковъ, кѣто ги е спланилъ до толкосъ, че когато иматъ съветъ не смѣе да му върази никой или ако се опита нѣкой Боже опази или ще изведе нѣкоя мастилница по главата или пъкъ ще му търти нѣкоя хамалска погрѣжня. Тѣй че сж се наплашнали толкосъ общинскитѣ ни съветници и служащитѣ отъ своя еметъ, че когато ги извика за нѣщо или си забравятъ шапкитѣ или пъкъ казватъ на разсилния да каже, че ги нѣма и ако се случи да отиде нѣкой той ще го гледа като теле. Тѣй че туй което се рѣшава за града ни е всячко излѣзло изъ умната глава на общинския ни кметъ.

Знаятъ читателитѣ, че миналата година се склучи заемъ отъ 800,000 лева, отъ който заемъ слѣдъ като се изплати дълга на общината, останала е една сума за поправки на града. Отъ тази сума 200,000 лева сж се отдѣлили за да се построи прословутата Плъвенска баня. Банята е започната и се строи, но както слушаме отъ прѣдприемачитѣ и др. не щели да стигнатъ 200,000 лева, а щели да отидатъ поне още 50,000 лева. Питаме ний сѣга, отговаря ли градътъ ни за такава колосална

## ПОДЛИСТНИКЪ.

Ю. Я. Кантарджиевъ.

### СВОБОДА ИЛИ СМЪРТЪ

Трагедия въ 5 дѣйствиа.

Продължение.

**Кѣни.** Виждалъ съмъ много Гергицовци, но нито едного лично познавамъ.

**Метхадъ паша** (къмъ заштията). Я докарай Гергицоолу (заштията го докарва). Е, Гергицоолу, кажи ми сега (посочвайки на Кѣни) този ли е сѣщиятъ най-башъ бунтовникъ, демекъ кумита, що е билъ и другъ пѣтъ такъвъ харсжвинъ; този ли е хайдутувалъ изъ балкана а?

**Гергицовъ.** Еветъ ефендимъ, този е сѣщиятъ, който и сега се готвѣше да заине съ една тайфа за балкана, ако не бѣхте го хванали.

**Кѣни** (къмъ Гергицова). Лжешъ проклетнико! Ти изгори душитѣ на толкова невинни момчета, но нѣма повече да горишъ никого. Богъ вижда отъ високото небо твойтѣ прѣдателства и ще те накаже строго за това, а насъ невиннитѣ ще избави.

**Метхадъ паша** (къмъ Кѣни). Така, така, айолъ, кажи ми сега правото, виждамъ че ти си добъръ човѣкъ; не искамъ да те мжча

**Кѣни** (подсмѣрвайки). Азъ, ефендимъ, за другиге нищо не знамъ, а че Юрданъ казалъ право или не, не искамъ и да зная, само знамъ и казвамъ, че Юрдана не познавамъ и че той лже дѣто ви казва, че съмъ заклетъ.

**Метхадъ паша** (сжочвайки на крака и пакъ седайки). Казвай, ханжъръ кумита гяуръ, другъ пѣтъ не си ли ходилъ по хайдутлукъ?

**Кѣни.** Никого, ефендимъ! Не съмъ и сънувалъ за подобни работи, а ако Юрданъ ви казва той е подлудѣлъ и не знае що говори.

**Метхадъ паша** (сжочвайки на крака къмъ заштията). Ха това куче, този невѣрникъ, да турягъ въ най-тъмната полица, да кѣка покойствие да нѣма; Мехмедъ да го затвори въ 6-та полица. (Кѣни се разисва при слѣдователя и заштията го изгласква) Сега ни докарай шу (чете) Кулаксызъ Трайко (заштията докарва Трайко съ прѣвързани уши и и ржцъ, скочанъ въ тежки вериги). Е айолъ, чуджумъ, стига да те раскарваме толкова, стига да те мжчине и държиме поцъ строгъ затворъ и истиятакъ. Я сега седни на стола, рахатладисай се, на ни раскажи всячко що знаешъ по вашитѣ кумитаджилжци.

**Трайко.** Ефендимъ, нима ушитѣ и ржцѣтѣ съ прѣститѣ ми по-ефтино струватъ отъ това, що

бана, когато е само отъ около 20000 жители и не е ли манякщина да отидемъ и правимъ здание само за луксъ, а не за нужда? Таквазъ баня и въ София, нѣма която много по бърже се развива отъ нашия градъ, нѣма, и не е почвата да се строи, какво друго е ще кажемъ ний та не мания отъ деятелния ни кметъ (!?!!) строението на такава голѣма баня.

Ами защо се развали старата баня прѣди да се направи новата за, туй ли, че ще се строи нова баня или да стоятъ дуваритѣ и полу сринати, ако имаше нужда за среване немаше да стоятъ до сега дуваритѣ и неможеше ли тази баня макаръ и лоша да бѣше стояла не покътната и да бѣше продължавала да работи, знае ли деятелния ни кметъ или пъкъ да запита лѣкаритѣ прѣзъ туй врѣме какви кожни болѣсти ще наводнатъ въ градътъ ни до когато се направи колосална баня? Не, той не може да слуша хора съ високи притенции, той слуша хора съ потури и царвули, което обичалъ да говори на много мѣста.

Хорага съ глуповѣтъ умове се обогатиха съ още една непотрѣбна смѣтъ на глупостта, а Общинското Управление дава мѣсто на изфриясалата глупава тварь. И всѣки гражданинъ ще има право да каже: О неразумний, пиянствующий маняко! за да спечелишъ вниманието на гражданетѣ по-добрѣ ще да ходимъ по-често при Георгиевъ или Кашѣра и тамъ поискай да пиешъ отъ чудотворната вода на вдъхновеніето — зиното — и остани за всѣгда да си давашъ маняжкитѣ распорѣждания.

Има ли по-голѣмо поражение за единъ градъ когато има такъвъ дѣятеленъ кметъ, на когото дѣятелностъ се състои да се създаватъ, колкото е възможно повече гешевти за да се облаже и той съ нещо?

Ний ще се потрудимъ за въ бъдаще да раскриемъ обстоятелствено дѣятелността на нашия много дѣятеленъ кметъ, споредъ иллюстрацията на в. В. Поща, за да ги знаятъ съгражданитѣ ни и когато му дойде врѣмето да му се отплатятъ както се слѣдва.

\*\*\*

## ХРОНИКА

— Както съобщихме въ миналий си брой, углавното дѣло, което е завелъ г. Марко Карабелевъ противъ Народ. ни прѣдставителъ Т. Хр. Бърдаровъ,

бихъ знаилъ, за да ви го не кажа? Ето, нѣмамъ ги вече, отрѣзайте ми ги на истинтака; една душа остава, земете я, стига толкова мъки! (къмъ консултѣ) просвѣтена Европо, виждашъ ли какъ се изпълняватъ султанскитѣ хатти хумаюни и хатти шерифи!

**Метхадъ паша.** Хънхъръ ти отъ акъла си патишъ, клетва си далъ и, макаръ мръвка по мръвка да те режатъ, нищо не искашъ да кажешъ а?! — (къмъ Юрдана) Юрданчо, ти познавашъ ли този кумита.

**Юрданъ Гергицовъ.** Хайръ, ефендимъ, не съмъ го виждалъ.

**Метхадъ паша.** (къмъ Трайко) казвай, Трайко, Юрданъ вече всичко ни каза за тебе, ама сега е малко сърдитъ.

**Трайко.** Питайте го, ефендимъ, той е въ ржцѣтъ ви.

**Метхадъ паша.** Брей, хинаетъ девлетъдушманинъ; тѣ мислятъ, че съ мълчание ще надвиятъ, инкяръ баба а! (къмъ заигията) извади ги, махни ги отъ очитѣ ми! (заигията изкарва трайка и Юрдана). Хж, докарай ми сега шу (чете) Бояджиолу сени отъ I-ви каушъ. (заигията докарва Цени Георгиевъ, сящо скванъ въ вериши). Е, айолъ, чоджумъ Бояджиолу, кажи си правото?

**Цени.** Всичко що ти казвахъ до сега, звѣрьо (засѣдателитѣ плахо се споглеждатъ) е право, азъ не мога да лжа. (слѣдва).

**даровъ,** за дескредитираніето му прѣдъ Бъл. Нар. Банка и распространіето на лжжливи слухове съ прѣдомишлена цѣль, за че ужъ г. Карбелевъ си билъ отчуждилъ всички движими и недвижими имоти върху жена си и сина си, отъ които Бърдарови клѣвети не малко съ пострадали интереситѣ на г. Карбелевъ, бѣ насрочено за разглѣждане отъ Софийския Окр. Сждъ на 5 т. м. но се е отложило за разглѣждане въ второ сждебно засѣдание, защото клѣветника Бърдаровъ се не яви при разглѣждането на дѣлото, отъ което всѣки ясно може да сжди, колко е билъ правъ въ разпространіето на лжжливитѣ слухове. Колкото по се размаива разглѣждането на това дѣло, толкова по злѣ е ще кажемъ ний за Бърдаровъ, който рано или късно ще трѣбва да отговаря за волноститѣ си, които е изсипалъ противъ г. Карбелевъ, отъ злоба и ненавистъ къмъ него. Както слуваме г. Карбелевъ щѣлъ да завѣде по това дѣло и гражданскъ искъ за врѣди и загуби. Ще слѣдимъ съ интересъ всичко по това дѣло и ще съобщаваме на врѣме.

— Въ брой 2, обявление № 4837 е погрѣшно напечатано „28 Октомври до 31 Ноември т. г.“ да се счита за печатна грѣшка и да се чете отъ 28 Октомври до 28 Ноември т. г.

— **Замолени сме** да съобщимъ, че на Плъвенския жител и търговецъ (манфактористъ) Тодоръ Гецовъ, Плъв. Окр. Сждъ е възстановилъ правата, които му бѣ отнелъ поради обявяваніето му въ несъстоятелностъ. Правата му сж възстановени поради сключваніето конкурдатъ съ кредиторитѣ. Конкурдата е потвърденъ отъ сжда и г. Тодоръ Гецовъ ще продължава за въ бъдаще сжщата си търговия въ градътъ ни. Ний вѣрваме, че г. Гецовъ ще бѣде за въ бъдаще по внимателенъ и точенъ, комуто искрено пожелаваме добро бъдаще.

— На 23 т. м. ще се произведѣтъ въ градътъ ни допълнителни избори за училищ. настоятели въ II секция, въ училището „Мария Луиза“ и ще гласуватъ само избирагелитѣ-християни отъ I, II, III, V, VI и X квартали, защото въ първитѣ избори прѣдседателя на секцията члена отъ окръжния сждъ г. Михайловъ, отъ заслѣпление или пъкъ отъ голѣмо разбиране на закона бѣ допусналъ да гласуватъ за училищни настоятели циганитѣ и турцитѣ. Гражданите избиратели нѣма да взематъ участие въ допълнителний изборъ за училищни настоятели, казвали, че по-добрѣ ще е да си останатъ избраниитѣ Анастасъ Саввиновъ, Т. Хр. Бърдаровъ, Ал. Юр. Табаковъ т. е. г. Делукъ и Антонъ Тошмаковъ, защото едва ли ще се намератъ по-добри граждани за тая работа!.... Напр. Саввиновъ какво му е, челоука кадѣто холи все моралъ разнася, постоянно съ турци се влачи и каква ли му е работата той се знае. А ми за Бърдаровъ, какво мислитѣ, той пъкъ отъ желание да си харчи тетрадкитѣ и да настанява роднинитѣ си друго не гони, не се спира прѣдъ нищо, а колкото за г. Делукъ той се не мѣша въ нищо, а само глѣда да пази сестритѣ си и да си продава пудритѣ и др., макаръ и да е не плнолѣтенъ, той е добъръ за училищень настоятел. Колкото за четвъртия Тошмаковъ и дума не може да става той като секретаръ на общината въ минали врѣмена, го сждятъ още за злоупотрѣбление по смѣткитѣ му. Отборъ граждани ще кажемъ ний и по-вече нищо. Цвѣтътъ на града е избранъ и ний нѣма освѣнъ да ги честитимъ на съгражданитѣ си. Букетъ въ пълната смисълъ на думата. Да живѣ просвѣщеніето.

— Въ Недѣля на 9 т. м. идваха въ градътъ ни почти всички членове на комитета „Царъ Освободителъ“, мѣжду които бѣха и г. г. министритѣ Панайодовъ и Шишмановъ. Сутринта всички, заедно съ г. Министра Панайодова обиколиха инкорпоре съ нѣкой по видни граждани новостроящия се въ градътъ ни Мазволей, къщата Музеюмъ и Парка Генер. Д. М. Скобеловъ. Заедно съ комитетга бѣ и придворния фотографъ г-нъ Карастояновъ, който направи нѣколко снимки на посѣтенитѣ мѣста. Слѣдъ обиколката г-да членовѣтъ на комитетга заедно съ г. г. министритѣ отидоха въ офицерскій клубъ, гдѣто имъ бѣ приготвенъ обѣдъ. Въ 5 часа съ бързия влакъ си заминаха обратно за София.

— **Обръщаме** вниманието на читателитѣ си върху циркуляра който публикуваме на I-ва страница въ вѣстника ни. Нашия младъ и енергичень съгражданинъ г-нъ Никифоръ Г. Кжнчевъ, като съобщава че слѣдъ ликвидиранието на фирмитѣ: Сим. Ил. Хайдудовъ & Сие и Никифоръ Г. Кжнчовъ & Сие, въ които е билъ единъ ва-

женъ членъ, се остановява самостоятелно да търгува за въ бъдаще. Фирмата Симеонъ Ил. Хайдудовъ & Сие е основана още въ 1852 год. въ градътъ ни и е една отъ най-старитѣ фирми, съ които се е горделъ градътъ ни; прѣзъ цѣлий периодъ на съществуваніето си, тя е била една отъ най-редовнитѣ и точни фирми въ земанията и даванията си.

Като съобщаваме това не можемъ отъ да не пожелаемъ на г. Кжнчевъ добъръ успѣхъ въ прѣдприятнето му.

— **Пристигналъ е** въ градътъ ни Стефанъ попъ Андоновъ, прочутъ български магикъ той ще даде двѣ прѣдставления отъ Физиката и Илюзията въ салона на дружество „Съгласие“ въ Четвъртъкъ на 20 и Недѣля — 23 того.

— **Откриванието** на III редовна сесия отъ XIII Обикновено Народно събрание е станало на 15 т. м. отъ Мин. Прѣдседателя г. Р. Петровъ. На мѣстото на прѣдседателя г. Д-ръ Гатевъ, който стана Министеръ е избранъ отъ събранието за такъвъ г. Д-ръ П. Гудевъ, а на негово мѣсто; като подпрѣдседателъ е избранъ г-нъ Ив. Халачевъ, Търновски Нар. Прѣдставителъ.

— **Промѣнение въ Окр. Сждъ.** Членовѣтъ: г. г. Ив. Н. Поповъ и Ст. Константиновъ сж прѣмѣстени, първия за Видинъ а втория за Търново. На тѣхно мѣсто сж назначени за членове: г. г. Ст. Календеровъ и Ангелъ Христовъ. Досѣгашния сждебенъ приставъ на I участъкъ Ив. Бутиловъ е уволнинъ отъ длѣжностъ, а на негово мѣсто е назначенъ за приставъ, секретара на сжда г. Георги Милчевъ. За секретаръ е назначенъ подсекретаря г. М. Марковски, а за подсекретаръ г. Гждю Гждевъ.

— **Градската градина** обърната на публиченъ домъ. Спорѣдъ упорититѣ слухове, които се носятъ изъ градътъ, съдържателитѣ на градската градина се занимавали съ сводничество и буфета на градината билъ обърнатъ на публиченъ домъ. Ний не сме проучили обстоятелствено тая афера, но като познаваме съдържателитѣ що за личности сж, на които общ. управление е отгжшило почти безъ наемъ буфета на градината, не можемъ отъ да не вѣрваме на циркулирющитѣ слухове. Въ тая мръсна и долнокачествена работа се обвинява и единъ отъ кандидатитѣ на нашитѣ тъмничари за училищ. настоятелъ, но както кззахме слѣдъ като проучимъ обстоятелствено цѣлата работа, ще се повѣрнемъ въ слѣдющий си брой. За сѣга нѣма освѣнъ да обърнемъ сериозното внимание на г-на дѣятелния ни кметъ да прослѣди и проучи тая работа и натири съдържателитѣ отъ градината, защото ако продължаватъ ще компрометиратъ още повече и тѣй малко посѣтяваната отъ гражданитѣ градска градина.

— **Получи се** въ редакцията ни изложение за състояніето на Шуменското окръжие прѣзъ 1904 и 1905 години, отъ Шуменския Окр. управителъ г. Василь Поповъ, което разгледахме подробно и не можемъ да не признаемъ, че г-нъ Поповъ, на комуто дѣятелността и енергията познаваме като бивши Окржженъ управителъ на нашето окръжие, е проучилъ и изложилъ ясно всичко, за положението на повѣренното му окръжие. Мѣждупрочемъ въ случая не можамъ да не запишаме нашия Окр. управителъ г. Белизарий Наранашевъ, който управителствува повече отъ 2 1/2 години, гдѣ му е изложението за нашето окръжие. Може би че има такава, което до колкото знаемъ никой не е виждалъ, но ако имахме едно ва ржцѣ, се щѣхме да узнаемъ отъ него; ако не друго, то поне нѣщо за прочутия Плъвенски пелинъ и хубавата бѣлъ пастарма.

— **Свърши се!!** Кое ли се свърши, ще си помисли всѣки читателъ и си бѣгълъ погледъ ще прослѣди по-долнитѣ редове, за да види кое се свърши. Не свѣта, не градската баня драги читатели, не нѣкое велико започнато дѣло, отъ още по велики хора! Свърши се педагогическата конференция на учителитѣ отъ Плъв. адм. околия! Свърши се още като се откри, всичко на всичко за 4 часа — отъ 9 1/2 до 11 и отъ 2 1/2 до 5 слѣдъ обѣдъ. Въ това късо врѣме свършиха народнитѣ просвѣтителитѣ приготвената отъ инспекцията за три дни работа, като икономисаха отъ тѣхъ два за засѣданията на свойтѣ партийни групи.

Явиха се за очи на 14 т. м. на конференцията, изслушаха реферата на околийск. инспекторъ за състояніето на училищата въ околията и нѣкой бѣлѣжки отъ рѣвизията му, чуха и отъ каза на единъ широкъ и двама тѣсни другари да четатъ свойтѣ реферати, обявени въ окръжното на г. Инспектора за дневенъ редъ и оставаха свободни за 15, за да слушатъ други реферати на други мѣста; за да подготвятъ дневния

редь за *другарска среща* въ пѣкой локаль и да си отспятъ и отпочинатъ по ханищата прѣзъ дена на 16-и та да се явятъ въ Пондѣлникъ съ прѣсни сили прѣдъ своитѣ възпитанници! Е, кажете за Бога не е ли това *примѣрна дѣятелност*, която се запиева и въ служебнитѣ списъци на *дѣятелнитѣ учители*? За три дена свикани, да размѣнятъ мисли за своето саморазвитие, за подобрене на учебното дѣло, тѣ надвѣ —натри свѣршатъ това само за 4 часа, а всичкото свободно врѣме даватъ на *друго дѣло* далечъ отъ отъ това, за което сѣ викани, е дѣятелностъ на която инспекцията трѣбва да обърне сериозно вниманието, да не захване обществото да мисли, че тия безплодни разтакания на учители и учтелки не сѣ за педагогически конференции, а за партийни. Въ селата и ученицитѣ и селянитѣ знаятъ, че тѣхнитѣ даскали ще липсватъ отъ село за *педагогическа конференция* въ града, а тѣ на *другарска среща* или въ читалище . . . . . за което сѣ изгубили денъ да дойдатъ, другъ да се върнатъ и три тука — та 5 дена скикане, за кого? За учебното дѣло ще каже муже би инспектора, за саморазвитието си ще чуешъ отъ учители, а ний ще имъ прѣшепнемъ, че за мѣрка и ердѣства за борба съ „*буржуазията*“. Каква донѣ-кхотѣца . . . . .

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

№ 216.

Ликвидаторитѣ на Плъвенското Икономическо Търговско Д-во „Изворъ“, като съобщава, че по рѣшение на общото събрание отъ 28 мартъ т. г. (протоколъ № 3), същото дружество е обявено въ ликвидация, съгласно чл. 210 отъ търговския законъ, канятъ кредиторитѣ му, да изтеглятъ земанията си въ законния срокъ.

Плъвенъ, 6 октомврий 1905 год.

Отъ ликвидаторитѣ.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

По собствено желание продаватъ едно дворно мѣсто въ II кварталъ № 666 до училището „Мария Луиза“ около 300 кв. м. Които желаятъ да го купятъ да се отнесатъ направо до менъ 1—3

Михалъ Ячовъ Гулиша.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЪ ПРИСТАВИ**

№ 6343

Извѣстявамъ, че отъ 21 Октомврий до 21 Ноемврий т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на село Михлата, а именно:

- 1) Нива въ мѣността „Геранитѣ-гугувецъ“ отъ 9 дек. и 5 ара оцѣн. за 47.50 ст.
- 2) Нива въ мѣстн. „Геранитѣ-гугувецъ“ отъ 3 декара и 6 ара оцѣн. за 18 лева;
- 3) Нива въ мѣстността „Лозята“ 12 дек. 6 ара оцѣн. за 63 л.;
- 4) Нива въ мѣстн. „Орѣховски пѣтъ“ отъ 16 декара 1 аръ оцѣн. за 80.50 ст.;
- 5) Нива въ мѣстн. „Кунова връхъ“ 5 декара и 5 ара оцѣн. за 27 л. 50 ст.;
- 6) Нива въ мѣст. „Беновъ връхъ“ отъ 5 декара оцѣн. за 30 лева;
- 7) Орница въ мѣстн. „Беновъ връхъ“ 3 декара 1 аръ оцѣн. за 15 л. и 50 ст.;
- 8) Нива въ мѣстн. „Ур. въртопъ“ отъ 12 дек. и 3 ара оцѣнена за 63 лева;
- 9) Нива въ мѣстн. „Стефановъ геранъ“ отъ 8 декара и 4 ара оцѣн. за 42 лева;
- 10) Нива въ мѣстност. „Стефановъ геранъ“ 4 декара 3 ара оцѣн. за 21 л. и 50 ст.;
- 11) Ливада въ мѣстн. „Беновъ връхъ“ 3 декара оцѣн. за 15 лева;
- 12) Ливада въ мѣстн. „Вѣчковското“ отъ 2 декара 3 ара оцѣн. за 11.50 ст.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойния Димитръ Илиевъ отъ с. Махлата не сѣ заложени продаватъ се по взисканието на Стояновъ, Върбенювъ & Сие отъ гр. Плъвенъ за 1100 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ № 10993 издаденъ отъ Плъвенскій Окръженъ Съдъ на 19 Септемврий 1903 год.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разгледжанието книжата и наддаванието може да става всеки присѣтственъ денъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 14/X 1905 год.

Дѣло № 502/904 год.

1—1 Сждебенъ Приставъ: Т. Вълкадиновъ.

№ 5656

Извѣстявамъ, че отъ 29 Октомврий до 29 Ноемврий т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Горли Дѣбникъ, а именно:

- 1) Нива въ мѣст. „Помашката падина“ отъ 7 декара оцѣн. за 28 лева;
- 1) Нива въ мѣстн. „Сухо селище“ отъ 6 декара оцѣн. за 24 лева;
- 3) Нива въ мѣстн. „Тухо селище“ отъ 4 декара оцѣн. за 16 лева;
- 4) Ливада въ мѣстн. „Барата“ отъ 6 декара оцѣн. за 36 л.;
- 5) Нива въ мѣстн. „Край селото“ отъ 11 декара оцѣн. за 44 лева;
- 6) Нива въ мѣстн. „Гладния връхъ“ отъ 9 дек. оцѣн. за 36 лева;
- 7) Нива въ мѣстн. „Подъ бранището“ отъ 20 дек. оцѣн. за 80 лева;
- 8) Нива въ мѣстн. „Лозята“ отъ 2 декара оцѣн. за 8 л.;
- 9) Нива въ мѣстн. „Кравая“ отъ 4 декара оцѣн. за 16 лева;
- 10) Нива въ мѣстн. „Брѣста“ отъ 4 дек. оцѣн. за 16 лева;
- 11) Бранище въ мѣстн. „Края“ отъ 20 дек. оцѣн. за 120 лева;
- 12) Нива въ мѣстн. „Помашка падина“ отъ 9 декара оцѣн. за 36 лева;
- 13) Нива въ мѣстн. „Помашка падина“ отъ 4 дек. 5 ара оцѣн. за 18 л.
- 14) Ливада въ мѣстн. „Кравая“ отъ 5 декара оцѣнена за 30 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Иванъ Вутовъ отъ с. Горли Дѣбникъ ипотекирани на Бълг. Народна Банка и се продаватъ по взисканието на сѣщата за 480 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнит. листъ Н-о 5834 издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Съдия на 30/VI 1899 год.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разгледжанието книжата и наддаванието може да става всеки присѣтственъ денъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 5/X 1905 год.

Дѣло Н-о 1210/1899 год.

1—1 Сждебенъ Приставъ: Т. Вълкадиновъ.

№ 5647

Извѣстявамъ, че отъ 29 Октомврий до 29 Ноемврий т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ Мараш. Тръстенишкото землище, а именно:

- 1) Нива въ мѣстн. „Срѣдни долъ“ отъ 21 декара оцѣн. за 84 лева;
- 2) Нива въ мѣстност. „Христово брѣстле“ отъ 10 декара оцѣн. за 43 лева;
- 3) Нива въ мѣстн. „Пазарски пѣтъ“ отъ 12 декара оцѣн. за 48 лева;
- 4) Нива въ мѣстн. „Христово брѣстле“ отъ 7 декара 6 ара оцѣн. за 30 лева;
- 5) Нива въ мѣстн. „надъ Кочова черника“ отъ 11 декара 7 ара оцѣн. за 46 лева;
- 6) Нива въ мѣстността „Локвата на изгорѣлий брѣстъ“ отъ 9 декара 7 ара оцѣн. за 39 лева;
- 7) Нива мѣстн. „Парапанъка“ отъ 14 декара 1 аръ оцѣн. за 56 лева 30 ст.;
- 8) Нива въ мѣстн. „Орѣховски пѣтъ“ отъ 13 дек. 3 ара оцѣн. за 53 лева;
- 9) Нива въ мѣстн. „Срѣдни долъ“ отъ 12 декара 48 лева;
- 10) Нива въ мѣстн. „Срѣдни долъ“ отъ 8 декара 5 ара оцѣнена за 34 лева;
- 11) Нива въ мѣстн. „Върбишкитѣ“ отъ 13 дек. 3 ара оцѣнена за 53 лева;
- 12) Нива въ мѣстн. „подъ Гигенски пѣтъ“ отъ 1 дек. 7 ара оцѣн. за 7 лева 30 ст.;
- 13) Нива въ мѣстн. „Килика“ отъ 6 декара 9 ара оцѣн. за 27 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Цвѣтко Савовъ отъ с. Мар. Тръстеникъ ипотекирани на Бълг. Народна Банка и се продаватъ по взисканието на сѣщата за 560 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 5243 издаденъ отъ I Плъв. Мир. Съдия.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разгледжанието книжата и наддаванието може да става всеки присѣтственъ денъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 5/X 1905 год.

Дѣло Н-о 1072/900 год.

1—1 Сждебенъ Приставъ: Т. Вълкадиновъ.

№ 5671

Извѣстявамъ, че отъ 29 Октомврий до 29 Ноемврий т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти

находящи се въ Орѣховското землище, а именно:

- 1) Бранище въ мѣстн. „Манастира“ отъ 24 декара за 240 лева;
- 2) Орманъ „Манастира“ отъ 16 декара 2 ара за 97 20 ст.;
- 3) Ливада „Манастира“ отъ 18 дек. 1 аръ за 181 л.;
- 4) Търне „Манастира“ отъ 18 декара за 100 лева;
- 5) Върбакъ „Селекия върбакъ“ отъ 2 декара за 30 л.;
- 6) Нива „Ванкова падина“ отъ 11 декара за 88 лева;
- 7) Нива „Горнитѣ лозя“ отъ 3 декара за 24 лева;
- 8) Нива „Прогона“ отъ 7 декара за 56 лева;
- 9) Нива „Долнитѣ лозя“ отъ 3 декара за 24 лева;
- 10) Лозе „Горнитѣ лозя“ отъ 5 декара за 25 лева;
- 11) Лозе „Дърварски пѣтъ“ отъ 1 декара за 5 лева;
- 12) Нива „Високий връхъ“ отъ 18 декара за 108 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Нино Петровъ отъ село Орѣховица ипотекирани сѣ на Плъв. Землед. Банка и се продава по взисканието на сѣщата за 700 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 5821 издаденъ отъ II Плъвенскій Мир. Съдия.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разгледжанието книжата и наддаванието може да става всеки присѣтственъ денъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 6/X 1905 год.

Дѣло Н-о 1184/905 год.

1—1 Сждебенъ Приставъ: Т. Вълкадиновъ.

№ 5655

Извѣстявамъ, че отъ 29 Октомврий до 29 Ноемврий т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ Мараш. Тръстенишкото землище, а именно:

- 1) Ливада мѣстн. „Вълчовецъ“ отъ 215 дюлюма оцѣнена за 700 лева;
- 2) Градина мѣстн. „Край село“ 16 дюлюма оцѣн. за 65 л.
- 3) Нива мѣстн. „подъ Митроп. пѣтъ“ отъ 2 дюлюма и 2 лехи оцѣн. за 12 лева;
- 4) Нива мѣстн. „Край мѣрата“ отъ 10 дюлюма оцѣн. за 60 л.
- 5) Нива мѣстн. „Край совата“ отъ 6 дюлюма оцѣнена за 30 лева;
- 6) Нива мѣстн. „Подъ мандритѣ“ отъ 6 дюлюма оцѣнена за 30 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Дамянъ Дочипевъ отъ с. Мар. Тръстеникъ, ипотекирани на Бълг. Народ. Банка продаватъ се по взисканието на сѣщата за 840 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнителния листъ Н-о 5242 издаденъ отъ I Плъв. Мир. Съдия.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разгледжанието книжата и наддаванието може да става всеки присѣтственъ денъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 5/X 1905 год.

Дѣло Н-о 428/905 год.

1—1 Сждебенъ Приставъ: Т. Вълкадиновъ.

№ 5390

Извѣстявамъ, че отъ 29 Октомврий до 29 Ноемврий т. г. до 5 часа слѣдъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ Долн. Дѣбнишкото землище, а именно:

- 1) Една къща и дворъ находяща се въ с. Долни Дѣбникъ „черковната махла“ при сѣсед: Дуно Пенювъ, бара, пѣтъ и поляна оцѣнена за 1000 лева.

Къщата е построена отъ тухли, покрита съ тенеке състояща се отъ четири стаи (отдѣления) и коридоръ; дълга 10 метра, широка 8 м. висока 4—6 метра; до сѣщата има пристройка покрита съ керемиди съ двѣ отдѣления въ двора отдѣлно отъ къщата има построена една кухня.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Вацъ и Пена Николови отъ с. Дол. Дѣбникъ не сѣ заложени продаватъ се по взисканието на Никола В. Радювенски повѣр. отъ с. Долни Дѣбникъ за 1000 лева, лихвитѣ и разноскитѣ по изпълнит. листъ Н-о 1936 издаденъ отъ II Плъв. Мир. Съдия на 16/VI 905 год.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Разгледжанието книжата и наддаванието може да става всеки присѣтственъ денъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 30/IX 1905 год.

Дѣло Н-о 424/905 год.

1—1 Сждебенъ Приставъ: Т. Вълкадиновъ.